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Seminár

Aktuálne problémy zdaňovania v oblasti cezhraničných 
daňových vzťahov
Ing. Peter Kuchár

Chcete si prekonzultovať vlastné problémy a prípady zdaňovania príjmov v oblasti medzinárodných daňových vzťahov a 
podieľať sa priamo aj na obsahu seminára  ḁ愀椀琀栀漀 na mieru" jeho účastníkov? Prostredníctvom interpretácie príslušných 
daňových a iných právnych predpisov a zmlúv o zamedzení dvojitého zdanenia a na konkrétnych prípadoch z 
praxe získate cenné informácie, poznatky a riešenia aktuálnych problémov zdaňovania v oblasti medzinárodných daňových 
vzťahov.

Na školení s Ing. Kuchárom odznejú:

Posledné zmeny, pripravované opatrenia a novinky v oblasti zdaňovania príjmov v cezhraničných daňových 
vzťahoch:

Akčný plán BEPS - komplexný súbor opatrení boja proti narúšaniu základu dane a presunu ziskov do iných jurisdikcií 
(BEPS), aktivity EÚ - príprava "anti BEPS" smernice, multilaterálnej daňovej zmluvy, smerníc v oblasti AVI.,možné dopady 
v oblasti výkonu správy daní (dôslednejšie a sofistikovanejšie monitorovanie rizikových štruktúr a transakcií, zvýšený 
výkon daňovej kontroly v oblasti cezhraničných daňových únikov), odporúčanie pre daňové subjekty  ጀ upraviť súčasné 
štruktúry a dokumentáciu tak, aby bola v súlade s odporúčaniami BEPS.
Smernica ATAD I a II.
Multilaterálny dohovor OECD na zavedenie AntiBEPS.
Smernice EÚ v oblasti AVI (automatická výmena informácií).
Novela zákona 2017 v oblasti MDV – transferové oceňovanie.
Opatrenia v oblasti výkonu správy dane.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Ing. Peter Kuchár

Špecialista na oblasť medzinárodných daňových vzťahov, ktorý pracuje v Daňovej správe SR od roku 1991. Pracovne pôsobí v 
oblasti metodiky právneho rámca a postupov pri uplatňovaní právnych predpisov SR, medzinárodných zmlúv a legislatívy EÚ 
v oblasti cezhraničných daňových vzťahov vrátane transferového oceňovania. V súčasnosti je vedúcim oddelenia…
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